
2022至2019年七年级下学期期末地理考试（吉林省长春外国语学校）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
关于亚洲的叙述不正确的是 （ ）
A. 世界上面积最大的大洲 B. 世界上跨纬度最广的大洲
C. 东西距离最长的大洲 D. 世界上跨经度最广的大洲

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
按照地理方位，亚洲共分为几个地区（ ）
A. 3个 B. 4个 C. 5个 D. 6个

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
亚洲地势的总特点是 （ ）
A. 东高西低 B. 中间低，四周高 C. 中间高，四周低 D. 西高东低

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
导致北京与同纬度的新疆塔里木盆地降水量差异的主要原因 （ ）
A. 纬度因素 B. 海陆因素 C. 地形因素 D. 无法确定

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
日本传统的居民，多是质地较轻的木屋，主要是因为（ ）
A. 森林资源丰富 B. 传统的风俗习惯 C. 减轻地震灾害 D. 居住木屋舒适方便

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
日本工业主要分布在沿海地区，主要原因是 （ ）
A. 气候适宜，降水丰富
B. 多优良港口，便于原料输入、产品输出
C. 资源丰富，工业发展潜力大
D. 科技力量雄厚

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
东南亚唯一的内陆国是 （ ）
A. 泰国 B. 缅甸 C. 越南 D. 老挝

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
中南半岛地形分布特点是( )
A. 平原为主 B. 山河相间、纵列分布 C. 山地为主 D. 高原为主

9. 选择题组　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
印度2011年人口普查数据显示，印度人口已达12．102亿，较2001年增加了1．81亿。有专家预
言，到2030年前后，印度人口可能超过中国，成为世界第一人口大国。据此回答下列问题。
【1】下列有关印度的叙述中，正确的是（ ）
A. 佛教的发源地 B. 不是水旱灾害频繁的国家
C. 人口世界第一 D. 是东南亚面积最大的国家
【2】印度人口多的优势有（ ）
①劳动力丰富、价格低廉 ②消费群体广大 ③环境压力不大 ④就业机会多
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